## **Acapulco Gold**



Acapulco Gold



Acapulco Gold is sativa dominant, offering a long lasting high that balances upbeat effects with body-relaxing calmness.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 9,00 €

Price with discount 7,44 €

Salesprice with discount

Sales price 9,00 €

Sales price without tax 7,44 €

Discount

Tax amount 1,56 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

## Description

Acapulco Gold Fruity Strong Sensation Barneys Farm Acapulco Gold goes far beyond the often extravagant enthusiasm smoke of the old days. However, capturing its spirit was vital. Like the original namesake, these gorgeous, firm colas are speckled with gold and reddish brown, with

very visibleTHC crystals. The intense fruity flavours pack a strong sensation that really hangs around. Acapulco Gold is sativa dominant, offering a long lasting high that balances upbeat effects with body-relaxing, stress reducing calmness. Acapulco Gold's Yield Optimum indoor is 500 gr/m2. It's indoor height is 70 - 80 cm, Indoor flowering time for these cannabis seeds take 70 - 75 days. Outdoor harvest time is Mid October. Acapulco Gold has a strong THC, as high as 23%.

## Reviews

There are yet no reviews for this product.